
cr
ea

te
d

 b
y:

 Im
p

al
a 

S
er

vi
ce

s 
Lt

d
.

P
ag

e 
si

ze
: 1

39
.7

 x
 1

07
.9

5 
m

m

B079LL22TC, B079LD8CRV, B079LL5FB2, B079LKHXTV, 
B079L7MRD9, B079LL4527, B079L9X9L4, B079L7MXTK, 
B079LKQNWP, B079L9X9LJ, B079L7MRDY, B079L6LY1V, 
B079LL452W, B079LJZF95, B079LKNJT9, B079L9X9M4, 
B079L6LY25, B079L9TH6V

Bathroom Handicap Grab Bar
Barre d’Appui De Salle De Bain

Badezimmer-Haltestange

Maniglione di Sostegno Per Bagno

Barra De Sujeción Para Baño Adaptado

障害者用バスルームグラブバー
浴室无障碍扶手
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Welcome Guide • English

Bathroom Handicap Grab Bar
Contents:
Before getting started, ensure the package contains the following components:

Part Description Quantity

Grab bar 1

Mounting screws #10 x 2 in. stainless steel 6

Required Tools

Safety glasses Stud finder

Pencil 1/8” Drill bit

Level Philips screwdriver

Power drill

10
0% Sil
ico
ne

Se
ala
nt Silicon sealant

Measuring tape
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Installation
Step 1:
Remove Grab Bar Covers

• IMPORTANT: Remember to mount all screws firmly into a wood stud. Use a 

stud finder to locate the center point of the stud. Studs are usually 16 inches on 

center.

• Loosen the grab bar covers from the base by gently twisting and tapping from the bottom of 

the mounting base.
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Installation
Step 2:
Locate Stud(s) And Position Grab Bar

Grey lines represent the 
wall studs found behind the 
bathroom wall

Bathtub-side wall: mount bars angled, 
horizontal or vertical, either full or partial 
length of wall using studs

Faucet-side wall: Mount 
bars horizontal or vertical 
using wall studs Note: Wall stud spacing may vary

• Use a stud finder to locate the center point of the stud. Studs are usually 16 inches on center.

• Using a level, place the grab bar on the wall in your desired location. Ensure that the mounting 

holes are positioned over a wood stud.
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Installation
Step 3:
Mark Mounting Location

• Using a pencil, mark the screw mounting locations.

Step 4:
Drill Screw Mounting Holes

• Place grab bar aside and drill pilot holes as marked by your penciled locations.

• IMPORTANT: Ensure holes are drilled into wood stud.
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Step 5:
Mount Grab Bar

• Mount the grab bar using a Philips screw driver. Ensure that the screws are tightly fastened into 

a wood stud.

• Slide the grab bar covers overtop the mounting plates and snap them into place. If desired, 

apply Silicon sealant or caulk to the backside of grab bar covers to prevent water infiltration.

Safety Information
• WARNING: To reduce the risk of injury, thoroughly read and understand all safety 

information and instructions provided in this manual. If you do not understand 

any of the safety information or installation instructions contact a professional for 

assistance before attempting to install.

• WARNING: Install in accordance with these instructions only. Do not attempt to 

modify or alter this product. After installation, check your grab bar periodically to 

ensure all screws are tight. Retighten if loose.

• IMPORTANT: Mount the grab bar(s) to a secure surface. The manufacture will 

not accept responsibility for any injury or any damages cause by the lack of wall 

strength or improper installation.

• WARNING: All screws must be mounted directly and firmly into a wood stud. 

Locate the middle of the stud by using a stud finder or other stud finding 

method (Studs are usually 16” on center).

Follow instructions along with line drawings in the AmazonBasics installation guide.
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Specifications
B079LL22TC 12 Inch 1.25 Inch Diameter

B079LD8CRV 16 Inch 1.25 Inch Diameter

B079LL5FB2 18 Inch 1.25 Inch Diameter

B079LKHXTV 24 Inch 1.25 Inch Diameter

B079L7MRD9 30 Inch 1.25 Inch Diameter

B079LL4527 32 Inch 1.25 Inch Diameter

B079L9X9L4 36 Inch 1.25 Inch Diameter

B079L7MXTK 42 Inch 1.25 Inch Diameter

B079LKQNWP 48 Inch 1.25 Inch Diameter

B079L9X9LJ 12 Inch 1.5 Inch Diameter

B079L7MRDY 16 Inch 1.5 Inch Diameter

B079L6LY1V 18 Inch 1.5 Inch Diameter

B079LL452W 24 Inch 1.5 Inch Diameter

B079LJZF95 30 Inch 1.5 Inch Diameter

B079LKNJT9 32 Inch 1.5 Inch Diameter

B079L9X9M4 36 Inch 1.5 Inch Diameter

B079L6LY25 42 Inch 1.5 Inch Diameter

B079L9TH6V 48 Inch 1.5 Inch Diameter

Warranty Information
To obtain a copy of the warranty for this product:

For US - Visit amazon.com/AmazonBasics/Warranty

For UK - Visit amazon.co.uk/basics-warranty

— or —

Contact Customer Service at 1-866-216-1072
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Feedback
Love it? Hate it?
Let us know with a customer review.

AmazonBasics is committed to delivering customer-driven products that live up to your high 

standards. We encourage you to write a review sharing your experiences with the product.

Please visit: amazon.com/review/review-your-purchases#

For further services:

Visit amazon.com/gp/help/customer/contact-us

— or —

Contact Customer Service at 1-866-216-1072
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Guide de Bienvenue • Français

Barre d'Appui De Salle De Bain
Contenu :
Avant de commencer, veuillez vous assurer que l’emballage contient les composants 

suivants :

Composant Description Quantité

Barre d’appui 1

Vis de montage #10 x 5,1 cm en acier inoxydable 6

Outils Nécessaires

Lunettes de protection Détecteur de montants

Crayon Foret de 1/8”

Niveau Tournevis Philips

Perceuse électrique

10
0% Sil
ico
ne

Se
ala
nt Scellant en silicone

Mètre-ruban

PBH-187948-AmazonBasics-Bathroom Handicap Grab Bar-IM-V03 (GLO).indb   10 3/9/18   10:13 AM



11

Installation
Étape 1 :
Retirez Les Caches De La Barre d’Appui

• IMPORTANT : N’oubliez pas de bien serrer toutes les vis sur un montant en bois. 

Localisez le point central du montant à l’aide d’un détecteur de montants. Les 

centres des montants se situent généralement à 40,6 cm les uns des autres.

• Déserrez les caches de la base de la barre d’appui en les tournant et en les tapotant 

doucement à partir de la partie inférieure de la base de montage.
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Installation
Étape 2 :
Localiser Le(s) Montant(s) et Positionner la Barre d’Appui

Les lignes grises 
représentent les montants 
du mur se trouvant derrière 
le mur de la salle de bain

Mur du côté de la baignoire : montez 
les barres en biais, horizontalement ou 
verticalement, sur toute la longueur ou 
sur une longueur partielle du mur en 
utilisant les montants

Mur du côté du lavabo : 
Montez les barres 
horizontalement ou 
verticalement en utilisant 
les montants du mur

Remarque : L’espacement 
entre les montants du mur est 
susceptible de varier

• Localisez le point central du montant à l’aide d’un détecteur de montants. Les centres des 

montants se situent généralement à 40,6 cm les uns des autres.

• À l’aide d’un niveau, placez la barre d’appui contre le mur à l’endroit souhaité. Veillez à ce que 

les trous de montage soient bien positionnés sur un montant en bois.
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Installation
Étape 3 :
Marquer l’Emplacement De Montage

• À l’aide d’un crayon, marquez les emplacements de montage des vis.

Étape 4 :
Percer Les Trous De Montage Des Vis

• Mettez la barre d’appui de côté, puis percez les trous de guidage aux emplacements que vous 

avez marqués au crayon.

• IMPORTANT : Assurez-vous que les trous sont bien percés dans un montant 

en bois.
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Étape 5 :
Montage De La Barre d’Appui

• Montez la barre d’appui à l’aide d’un tournevis Philips. Assurez-vous que les vis sont 

solidement serrées dans un montant en bois.

• Faites glisser les caches de la barre d’appui sur le dessus des plaques de montage, et 

enclenchez-les en place. Si vous le souhaitez, appliquez un scellant en silicone ou un mastic au 

dos des caches de la barre d’appui, afin de prévenir toute infiltration d’eau.

Informations Relatives à la Sécurité
• AVERTISSEMENT : Afin de réduire tout risque de blessures, lisez et assimilez 

l’ensemble des informations relatives à la sécurité et des instructions fournies dans 

le présent manuel. En cas de doutes concernant toute information relative à la 

sécurité ou toute instruction d’installation, prenez contact avec un professionnel 

afin d’obtenir de l’aide avant de commencer l’installation.

• AVERTISSEMENT : Installez le produit conformément aux présentes instructions 

uniquement. Ne pas tenter de modifier ou d’altérer le produit. Après l’installation, 

vérifiez régulièrement l’état de votre barre d’appui afin de vous assurer que toutes 

les vis sont bien serrées. Resserrez-les si elle sont desserrées.

• IMPORTANT : Montez la/les barre(s) d’appui sur une surface stable. Le fabricant 

décline toute responsabilité en cas de blessures ou de dommages occasionnés 

par un mur trop fragile ou par une installation incorrecte.

• AVERTISSEMENT : Toutes les vis doivent être montées directement et 

solidement dans un montant en bois. Localisez le centre du montant à l’aide 

d’un détecteur de montants ou de toute autre méthode de détection des 

montants (les centres des montants se situent généralement à 40,6 cm les 

uns des autres).

Suivez les instructions ainsi que les schémas du guide d’installation AmazonBasics.
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Caractéristiques
B079LL22TC 30,5 cm 3,2 cm de diamètre

B079LD8CRV 40,6 cm 3,2 cm de diamètre

B079LL5FB2 45,7 cm 3,2 cm de diamètre

B079LKHXTV 61 cm 3,2 cm de diamètre

B079L7MRD9 76,2 cm 3,2 cm de diamètre

B079LL4527 81,3 cm 3,2 cm de diamètre

B079L9X9L4 91,4 cm 3,2 cm de diamètre

B079L7MXTK 106,7 cm 3,2 cm de diamètre

B079LKQNWP 121,9 cm 3,2 cm de diamètre

B079L9X9LJ 30,5 cm 3,8 cm de diamètre

B079L7MRDY 40,6 cm 3,8 cm de diamètre

B079L6LY1V 45,7 cm 3,8 cm de diamètre

B079LL452W 61 cm 3,8 cm de diamètre

B079LJZF95 76,2 cm 3,8 cm de diamètre

B079LKNJT9 81,3 cm 3,8 cm de diamètre

B079L9X9M4 91,4 cm 3,8 cm de diamètre

B079L6LY25 106,7 cm 3,8 cm de diamètre

B079L9TH6V 121,9 cm 3,8 cm de diamètre

Informations Sur La Garantie
Pour obtenir une copie de la garantie portant sur ce produit :

Veuillez visiter amazon.fr/basics-garantie

— ou —

Contactez le service clients au 08 00 94 77 15
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Vos Avis
Vous l’adorez ? Vous le détestez ?
Faites-le nous savoir en laissant un commentaire.

AmazonBasics s’engage à vous offrir des produits axés sur les besoins de la clientèle et répondant 

à vos normes élevées. Nous vous encourageons à rédiger un commentaire visant à partager vos 

expériences sur le produit.

Veuillez visiter : amazon.fr/review/review-your-purchases#

Pour obtenir d’autres services :

Veuillez visiter amazon.fr/gp/help/customer/contact-us

— ou —

Contactez le service clients au 08 00 94 77 15
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Bedienungsanleitung • Deutsch

Badezimmer-Haltestange
Inhalt:
Bevor Sie beginnen, prüfen Sie, ob die Verpackung die folgenden Teile enthält:

Teil Beschreibung Menge

Haltestange 1

Befestigungsschrauben #10 x 5,1 cm, rostfreier Stahl 6

Erforderliches Werkzeug

Sicherheitsbrille Balkensucher

Bleistift 1/8” Bohrer

Wasserwaage Kreuzschlitzschraubendreher

Bohrmaschine

10
0% Sil
ico
ne

Se
ala
nt Silikondichtmittel

Maßband
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Installation
Schritt 1:
Entfernen der Abdeckungen von der Haltestange

• WICHTIG: Denken Sie daran, alle Schrauben fest in einem Holzbalken zu 

montieren. Verwenden Sie einen Balkensucher, um den Mittelpunkt des Balkens 

zu lokalisieren. Balken haben üblicherweise einen Abstand von 40,6 Zentimetern.

• Lösen Sie die Abdeckungen der Haltestange durch leichtes Drehen und Klopfen von der 

Unterseite der Montageplatte.
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Installation
Schritt 2:
Lokalisieren von Balken und Positionieren der Haltestange

Graue Linien stellen die 
Wandbalken dar, die sich hinter 
der Badezimmerwand befinden

Badewannenseitenwand: Montieren 
Sie die Stangen schräg, horizontal oder 
vertikal, entweder über die volle oder 
teilweise Länge der Wand an den Balken

Armaturen-Seitenwand: 
Montieren Sie die Stangen 
horizontal oder vertikal an 
den Wandbalken

Hinweis: Der Abstand der Balken 
kann variieren

• Verwenden Sie einen Balkensucher, um den Mittelpunkt des Balkens zu lokalisieren. Balken 

haben üblicherweise einen Abstand von 40,6 Zentimetern.

• Platzieren Sie die Haltestange an der gewünschten Position an der Wand und verwenden Sie eine 

Wasserwaage. Achten Sie darauf, dass die Befestigungslöcher über einem Holzbalken liegen.
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Installation
Schritt 3:
Markieren der Montageposition

• Markieren Sie die Schraubstellen mit einem Bleistift.

Schritt 4:
Bohren der Montagelöcher

• Legen Sie die Haltestange beiseite und bohren Sie Löcher vor, deren Position Sie zuvor mit 

einem Bleistift markiert haben.

• WICHTIG: Achten Sie darauf, dass die Löcher in Holzbalken gebohrt werden.
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Schritt 5:
Befestigung der Haltestange

• Befestigen Sie die Haltestange mit einem Kreuzschlitzschraubendreher. Achten Sie darauf, dass 

die Schrauben fest in einem Holzbalken befestigt sind.

• Schieben Sie die Abdeckungen der Haltestange über die Montageplatten und lassen Sie sie 

einrasten. Falls gewünscht, tragen Sie Silikondichtmittel oder Dichtungsmasse auf die Rückseite 

der Haltestangen-Abdeckungen auf, um das Eindringen von Wasser zu verhindern.

Sicherheitshinweise
• WARNUNG: Um die Verletzungsgefahr zu verringern, sollten Sie alle 

Sicherheitshinweise und Anweisungen in dieser Anleitung sorgfältig lesen und 

verstehen. Wenn Sie die Sicherheitshinweise oder Installationsanweisungen nicht 

verstehen, wenden Sie sich an einen Fachmann, bevor Sie mit der Installation 

beginnen.

• WARNUNG: Installieren Sie das Produkt ausschließlich dieser Anleitung 

entsprechend. Versuchen Sie nicht, das Produkt zu verändern. Überprüfen Sie 

Ihre Haltestange nach der Installation regelmäßig, um sicherzustellen, dass alle 

Schrauben fest angezogen sind. Ziehen Sie die Schrauben wieder fest, wenn sie 

locker sind.

• WICHTIG: Befestigen Sie die Haltestange(n) an einem sicheren Untergrund. Der 

Hersteller übernimmt keine Verantwortung für Verletzungen oder Schäden, die 

durch mangelnde Wandstärke oder unsachgemäße Installation verursacht werden.

• WARNUNG: Alle Schrauben müssen direkt und fest in einem Holzbalken 

angebracht werden. Lokalisieren Sie die Mitte des Balkens mit einem 

Balkensucher oder einer anderen Methode der Balkenfindung (Balken haben 

üblicherweise einen Abstand von 40,6 Zentimetern).

Folgen Sie den Anweisungen und den Linienzeichnungen in der AmazonBasics Installationsanleitung.
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Technische Daten
B079LL22TC 30,5 cm 3,2 cm Durchmesser

B079LD8CRV 40,6 cm 3,2 cm Durchmesser

B079LL5FB2 45,7 cm 3,2 cm Durchmesser

B079LKHXTV 61 cm 3,2 cm Durchmesser

B079L7MRD9 76,2 cm 3,2 cm Durchmesser

B079LL4527 81,3 cm 3,2 cm Durchmesser

B079L9X9L4 91,4 cm 3,2 cm Durchmesser

B079L7MXTK 106,7 cm 3,2 cm Durchmesser

B079LKQNWP 121,9 cm 3,2 cm Durchmesser

B079L9X9LJ 30,5 cm 3,8 cm Durchmesser

B079L7MRDY 40,6 cm 3,8 cm Durchmesser

B079L6LY1V 45,7 cm 3,8 cm Durchmesser

B079LL452W 61 cm 3,8 cm Durchmesser

B079LJZF95 76,2 cm 3,8 cm Durchmesser

B079LKNJT9 81,3 cm 3,8 cm Durchmesser

B079L9X9M4 91,4 cm 3,8 cm Durchmesser

B079L6LY25 106,7 cm 3,8 cm Durchmesser

B079L9TH6V 121,9 cm 3,8 cm Durchmesser

Gewährleistung
Eine Kopie der Gewährleistung für dieses Produkt erhalten Sie unter

Besuchen Sie amazon.de/basics-garantie

— oder —

Wenden Sie sich an den Kundendienst unter 08 00-3 63 84 69
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Feedback
Gefällt es Ihnen? Gefällt es Ihnen nicht?
Dann bewerten Sie das Produkt auf unserer Webseite!

AmazonBasics setzt sich für die Bereitstellung kundenorientierter Produkte ein, um Ihre hohen 

Qualitätsstandards zu erfüllen. Bitte schreiben Sie eine Rezension, in der Sie Ihre Erfahrungen mit 

dem Produkt teilen.

Bitte besuchen Sie: amazon.de/review/review-your-purchases#

Möchten Sie mehr wissen?

Besuchen Sie amazon.de/gp/help/customer/contact-us

— oder —

Wenden Sie sich an den Kundendienst unter 08 00-3 63 84 69
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Guida di Benvenuto • Italiano

Maniglione di Sostegno Per Bagno
Contenuto:
Prima di iniziare, assicurarsi che la confezione contenga i seguenti componenti:

Pezzo Descrizione Quantità

Maniglione di sostegno 1

Viti di montaggio #10 x 5,1 cm in acciaio inossidabile 6

Strumenti Richiesti

Occhiali protettivi Rilevatore di montanti

Matita Punta da trapano da 1/8”

Livella Cacciavite Philips

Trapano elettrico

10
0% Sil
ico
ne

Se
ala
nt Sigillante siliconico

Metro a nastro
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Installazione
Passo 1:
Rimuovere Le Coperture Del Maniglione Di Sostegno

• IMPORTANTE: ricordarsi di montare tutte le viti saldamente in un montante in 

legno. Usare un rilevatore di montanti per individuare il punto centrale del montante. 

La distanza tra il punto centrale di due montanti è generalmente 40,6 cm.

• Allentare le coperture del maniglione di sostegno dalla base ruotando e picchiettando 

delicatamente dal fondo della base di montaggio.
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Installazione
Passo 2:
Individuare i Montanti e Posizionare il Maniglione di 
Sostegno

Le linee grigie rappresentano 
i montanti in legno dietro la 
parete del bagno

Parete lato vasca: montare i maniglioni 
inclinati, in orizzontale o in verticale, 
per la lunghezza totale o parziale della 
parete, utilizzando i montanti

Parete lato rubinetto: montare 
i maniglioni in orizzontale o in 
verticale utilizzando i montanti 
in legno

Nota: la distanza dei montanti in 
legno potrebbe variare

• Usare un rilevatore di montanti per individuare il punto centrale del montante. La distanza fra i 

centri dei due montanti è generalmente 40,6 cm.

• Usando una livella, posizionare il maniglione di sostegno sulla parete alla posizione desiderata. 

Assicurarsi che i fori di montaggio siano posizionati su un montante in legno.
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Installazione
Passo 3:
Segnare la Posizione di Montaggio

• Usando una matita, segnare le posizioni delle viti di montaggio.

Passo 4:
Praticare i Fori Delle Viti di Montaggio

• Mettere da parte il maniglione di sostegno e praticare i fori pilota nelle posizioni segnate con la 

matita.

• IMPORTANTE: assicurare che i fori siano praticati nel montante in legno.
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Passo 5:
Montare il Maniglione di Sostegno

• Montare il maniglione di sostegno utilizzato un cacciavite Philips. Assicurarsi che le viti siano 

serrate saldamente in un montante in legno.

• Far scorrere le coperture del maniglione di sostegno al di sopra delle piastre di montaggio e 

premere per fissarle in posizione. Se si desidera, applicare sigillante siliconico o di altro tipo sul 

retro delle coperture del maniglione di sostegno per prevenire infiltrazioni d'acqua.

Informazioni Sulla Sicurezza
• AVVERTENZA: per ridurre il rischio di lesioni, leggere e comprendere 

attentamente tutte le informazioni e le istruzioni per la sicurezza fornite in questo 

manuale. In caso di dubbi in merito a qualsiasi informazione di sicurezza o 

istruzione di installazione, contattare un professionista per richiedere assistenza 

prima del montaggio.

• AVVERTENZA: installare esclusivamente in accordo a queste istruzioni. Non 

tentare di modificare o alterare il prodotto. Dopo l'installazione, controllare il 

maniglione di sostegno periodicamente per assicurarsi che tutte le viti siano ben 

serrate. Stringere di nuovo se allentate.

• IMPORTANTE: montare i maniglioni di sostegno su una superficie resistente. 

Il produttore declina qualsiasi responsabilità per lesioni o danni causati 

dall'installazione su pareti non adeguatamente resistenti o da un'installazione 

impropria.

• AVVERTENZA: tutte le viti devono essere montate direttamente e saldamente 

in un montante in legno. Individuare il centro del montante utilizzando 

l’apposito rilevatore o un altro metodo di rilevazione dei montanti  

(La distanza tra il punto centrale di due montanti è generalmente 40,6 cm).

Seguire le istruzioni a fianco dei tratteggi nella guida all'installazione AmazonBasics.
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Specifiche
B079LL22TC 30,5 cm Diametro 3,2 cm

B079LD8CRV 40,6 cm Diametro 3,2 cm

B079LL5FB2 45,7 cm Diametro 3,2 cm

B079LKHXTV 61 cm Diametro 3,2 cm

B079L7MRD9 76,2 cm Diametro 3,2 cm

B079LL4527 81,3 cm Diametro 3,2 cm

B079L9X9L4 91,4 cm Diametro 3,2 cm

B079L7MXTK 106,7 cm Diametro 3,2 cm

B079LKQNWP 121,9 cm Diametro 3,2 cm

B079L9X9LJ 30,5 cm Diametro 3,8 cm

B079L7MRDY 40,6 cm Diametro 3,8 cm

B079L6LY1V 45,7 cm Diametro 3,8 cm

B079LL452W 61 cm Diametro 3,8 cm

B079LJZF95 76,2 cm Diametro 3,8 cm

B079LKNJT9 81,3 cm Diametro 3,8 cm

B079L9X9M4 91,4 cm Diametro 3,8 cm

B079L6LY25 106,7 cm Diametro 3,8 cm

B079L9TH6V 121,9 cm Diametro 3,8 cm

Informazioni Di Garanzia
Per ottenere una copia della garanzia del prodotto:

Visita amazon.de/basics-garantie

— o —

Contattare il Servizio Clienti al 800 62 88 05
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Feedback
Ti piace? Oppure no?
Faccelo sapere scrivendo la tua recensione.

AmazonBasics si impegna a distribuire prodotti orientati al cliente che siano all’altezza degli 

standard più elevati. Pertanto, invitiamo i clienti a scrivere una recensione per condividere le proprie 

esperienze con il prodotto.

Visitare: amazon.it/review/review-your-purchases

Per ulteriori servizi:

Visita amazon.it/gp/help/customer/contact-us

— o —

Contattare il Servizio Clienti al 800 62 88 05
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Guía de Bienvenida • Español

Barra De Sujeción Para Baño 
Adaptado
Contenido:
Antes de comenzar, compruebe que el embalaje incluye los siguientes componentes:

Componente Descripción Cantidad

Barra de sujeción 1

Tornillos de montaje #10 x 5,1 cm, acero inoxidable 6

Herramientas Necesarias

Gafas de protección Detector de vigas

Lápiz Broca de 1/8"

Nivel Destornillador Phillips

Taladro eléctrico

10
0% Sil
ico
ne

Se
ala
nt Silicona sellante

Cinta métrica
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Instalación
Paso 1:
Retirar Las Tapas de la Barra de Sujeción

• IMPORTANTE: Recuerde montar todos los tornillos firmemente en un montante 

de madera. Utilice un detector de vigas para localizar el punto central del 

montante. La distancia entre los centros de los montantes es de unos 40,6 cm.

• Afloje las tapas de la barra de sujeción desde la base, girando y golpeando suavemente desde 

la parte inferior de la base de montaje.
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Instalación
Paso 2:
Localizar Los Montantes y Colocar la barra de Sujeción

Las líneas de color gris 
representan los montantes 
que se han encontrado detrás 
de la pared del lavabo

Pared de la bañera: montar las barras 
en ángulo, horizontal o vertical, en 
la longitud total o parcial de la pared 
utilizando montantes

Pared de la grifería: Monte las 
barras horizontal o verticalmente 
utilizando los montantes Nota: La separación de los 

montantes puede variar

• Utilice un detector de vigas para localizar el punto central del montante. La distancia entre los 

centros de los montantes es de unos 40,6 cm.

• Con un nivel, coloque la barra de sujeción en la pared, en la posición deseada. Asegúrese de 

que los orificios de montaje están situados en un montante de madera.
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Instalación
Paso 3:
Marcar la Ubicación de Montaje

• Con un lápiz, marque la posición de los tornillos de montaje.

Paso 4:
Perforar Los Orificios de Los Tornillos de Montaje

• Aparte la barra de sujeción y taladre los orificios guía como se marcaron con el lápiz.

• IMPORTANTE: Compruebe que los orificios se taladran en el montante 

de madera.
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Paso 5:
Montar la Barra de Sujeción

• Monte la barra de sujeción utilizando un tornillo Phillips. Asegúrese de que los tornillos se 

aprietan en un montante de madera.

• Deslice las tapas de la barra de sujeción por encima de las placas de montaje y estámpelas en 

su lugar. Si lo desea, aplique silicona sellante o masilla en la parte posterior de las tapas de la 

barra de sujeción para evitar la filtración de agua.

Información de Seguridad
• ADVERTENCIA: Para reducir el riesgo de lesiones, lea atentamente y comprenda 

toda la información de seguridad y las instrucciones incluidas en este manual. Si 

no comprende alguna información de seguridad o parte de las instrucciones de 

instalación, contacte con un profesional para obtener ayuda antes de intentar la 

instalación.

• ADVERTENCIA: Instale el producto solo de acuerdo con estas instrucciones de 

montaje. No intenten modificar o alterar este producto. Después de la instalación, 

compruebe su barra de sujeción periódicamente para asegurarse de que todos 

los tornillos están apretados. Vuelva a apretarlos si están flojos.

• IMPORTANTE: Monte la barra de sujeción en una superficie segura. El fabricante 

no aceptará la responsabilidad de ningún daño o lesión provocado por una falta 

de resistencia de la pared o por una instalación inadecuada.

• ADVERTENCIA: Todos los tornillos deben montarse directamente en un 

montante de madera. Localice la mitad del montante con un detector de 

vigas u otro método de detección (la distancia entre los centros de los 

montantes es de unos 40,6 cm).

Siga las instrucciones y los esquemas de la guía de instalación de AmazonBasics.
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Especificaciones
B079LL22TC 30,5 cm Diámetro 3,2 cm

B079LD8CRV 40,6 cm Diámetro 3,2 cm

B079LL5FB2 45,7 cm Diámetro 3,2 cm

B079LKHXTV 61 cm Diámetro 3,2 cm

B079L7MRD9 76,2 cm Diámetro 3,2 cm

B079LL4527 81,3 cm Diámetro 3,2 cm

B079L9X9L4 91,4 cm Diámetro 3,2 cm

B079L7MXTK 106,7 cm Diámetro 3,2 cm

B079LKQNWP 121,9 cm Diámetro 3,2 cm

B079L9X9LJ 30,5 cm Diámetro 3,8 cm

B079L7MRDY 40,6 cm Diámetro 3,8 cm

B079L6LY1V 45,7 cm Diámetro 3,8 cm

B079LL452W 61 cm Diámetro 3,8 cm

B079LJZF95 76,2 cm Diámetro 3,8 cm

B079LKNJT9 81,3 cm Diámetro 3,8 cm

B079L9X9M4 91,4 cm Diámetro 3,8 cm

B079L6LY25 106,7 cm Diámetro 3,8 cm

B079L9TH6V 121,9 cm Diámetro 3,8 cm

Información Sobre La Garantía
Para obtener una copia de la garantía de este producto:

Visite amazon.de/basics-garantie

— o —

Póngase en contacto con Atención al cliente en el 0900 803 711
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Comentarios
¿Le encanta? ¿No le gusta nada?
Escriba una opinión como cliente.

En AmazonBasics nos comprometemos a proveer productos pensados para satisfacer a nuestros 

clientes y que estén a la altura de sus elevados estándares de calidad. Le animamos a que escriba 

una opinión sobre su experiencia con el producto.

Por favor, visite: amazon.es/review/review-your-purchases#

Para otros servicios:

Visite amazon.es/gp/help/customer/contact-us

— o —

Póngase en contacto con Atención al cliente en el 0900 803 711
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ウェルカムガイド • 日本語

障害者用バスルームグラブバー
内容：
スタートする前に、パッケージに以下のものが含まれていることを必ず確認してく
ださい。

パーツ 説明 数量

グラブバー 1

取り付け用ネジ #10 、5.1cm ステンレス 6

必要な道具

安全めがね スタッドファインダー

鉛筆 1/8” ドリルビット

水準器 プラスドライバー

電動ドリル

10
0% Sil
ico
ne

Se
ala
nt シリコンシーラント

巻尺

PBH-187948-AmazonBasics-Bathroom Handicap Grab Bar-IM-V03 (GLO).indb   38 3/9/18   10:14 AM



39

設置
ステップ 1：
グラブバーのカバーを外す

 • 重要事項：全てのネジが間柱（まばしら）にしっかりねじ込まれていることを
確認してください。間柱の中心を見つけるにはスタッドファインダーをご使用
ください。間柱はそれぞれの中心が40.6cm離れているのが通常です。

 • グラブバーカバーを静かに回し、マウンティングベースの下を軽くたたく事でベースから
外します。
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設置
ステップ 2：
間柱をみつけ、グラブバーの位置を決める

グレーの太線は風呂場の
壁の裏にある間柱を表し
ています

バスタブ側の壁：バーは斜め、横または
縦に、また、長さは間柱を使い、壁いっ
ぱいでも一部の長さにでもできます

蛇口側の壁：間柱を使い、バー
を横向きでも縦向きでも設置す
ることができます 注意：間柱の間隔は変わること

があります

 • 間柱の中心を見つけるにはスタッドファインダーをご使用ください。間柱はそれぞれの中心
が40.6cm離れているのが通常です。

 • 水準器を使用し、グラブバーを壁の望む場所に位置決めします。マウンティング用の穴が間
柱の上に来るように注意します。
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設置
ステップ 3：
マウンティング位置に印をつける

 • 鉛筆を使用し、ネジをねじ込む位置に印をつけます。

ステップ 4：
ドリルでマウンティング用の穴をあける

 • グラブバーを横に置き、鉛筆で印をつけた位置に下穴をあけます。

 • 重要事項：穴をあける際は間柱に空けるよう注意してください。
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ステップ 5：
グラブバーをマウントする

 • プラスドライバーを使用してグラブバーをマウントします。ネジを間柱にしっかりねじ込む
ように注意します。

 • グラブバーカバーをスライドさせてマウンティングプレートの上を覆うようにし、正しい位
置にしっかりスナップさせます。必要であれば、水の浸透を防ぐためシリコンシーラントま
たはコーキングをグラブバーカバーの裏にぬってください。

安全情報
 • 警告：怪我のリスクを減らすため、このマニュアルに記されている情報や指示

をしっかり読み、理解してください。安全情報や設置についての指示を全く理
解できない場合は、取り付ける前にプロに連絡し、助力を求めてください。

 • 警告：設置はこれらの指示に従ってのみ行ってください。この製品を修正した
り改造することはおやめください。設置後は定期的にバーをチェックし、すべ
てのネジがしっかり締まっていることを確認してください。緩んでいれば正し
てください。

 • 重要事項：グラブバーのマウントはしっかりした面に対して行ってください。
壁の強度不足や不適切な取り付けによる怪我やダメージについて、メーカーは
責任を負いかねます。

 • 警告：全てのネジは間柱に直接しっかりとめられている必要があります。スタ
ッドファインダーや他の間柱確認方を使って間柱の中心を突き止めます（間柱
はそれぞれの中心が40.6cm離れているのが通常です）。

指示と共に、Amazonベーシック設置ガイドの線画に従ってください。
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規格
B079LL22TC 30.5cm 直径 3.2cm

B079LD8CRV 40.6cm 直径 3.2cm

B079LL5FB2 45.7cm 直径 3.2cm

B079LKHXTV 61cm 直径 3.2cm

B079L7MRD9 76.2cm 直径 3.2cm

B079LL4527 81.3cm 直径 3.2cm

B079L9X9L4 91.4cm 直径 3.2cm

B079L7MXTK 106.7cm 直径 3.2cm

B079LKQNWP 121.9cm 直径 3.2cm

B079L9X9LJ 30.5cm 直径 3.8cm

B079L7MRDY 40.6cm 直径 3.8cm

B079L6LY1V 45.7cm 直径 3.8cm

B079LL452W 61cm 直径 3.8cm

B079LJZF95 76.2cm 直径 3.8cm

B079LKNJT9 81.3cm 直径 3.8cm

B079L9X9M4 91.4cm 直径 3.8cm

B079L6LY25 106.7cm 直径 3.8cm

B079L9TH6V 121.9cm 直径 3.8cm

保証について
この製品の保証書のコピーを入手するには：

ホームページ： amazon.jp/AmazonBasics/Warranty

- または -

カスタマーサービス 0120-899-276 にご連絡ください。
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フィードバック
気に入っていただけましたか？お気に召しませんでしたか？
カスタマーレビューでお知らせください。

Amazonベーシック は、皆様の高い水準に答えることのできるような消費者志向型の製品をお
届けするのを旨としています。この製品についてのレビューで製品についてのご意見をお聞か
せください。

レビューはこちらへ： amazon.jp/review/review-your-purchases#

更なるサービスについては：

こちらのリンクへ amazon.jp/gp/help/customer/contact-us

- または -

カスタマーサービス 0120-899-276 にご連絡ください。
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欢迎指南 • 中文

浴室无障碍扶手
内装物：
在开始组装之前，确保包装内包含以下组件：

部件 描述 数量

扶手 1

安装螺丝 #10 x 5.1 厘米，不锈钢 6

所需工具

安全眼镜 寻柱机

铅笔 1/8 英寸钻头

水平仪 十字螺丝刀

电钻

10
0% Sil
ico
ne

Se
ala
nt 硅密封剂

测量尺
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安装
步骤 1：
移开扶手盘盖

 • 重要：谨记将所有螺丝牢固安装于木质柱体上。使用寻柱机定位柱体的中心点。
柱体中心点通常间隔 40.6 厘米。

 • 从安装底盘的底部轻转并轻拍扶手盘盖，将其从底盘上旋松。
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安装
步骤 2：
定位柱体和放置扶手

灰色线条代表在浴室墙壁后
找到的壁柱

浴缸一侧的墙壁：倾角、水平或者竖直
安装扶手，可利用柱体占据墙壁全长
或部分长度

水龙头一侧的墙壁：
水平或者竖直安装扶手，
利用壁柱 注意：壁柱的间距有可能不同

 • 使用寻柱机定位柱体的中心点。柱体中心点通常间隔 40.6 厘米。

 • 使用水平仪，将扶手放置于墙体上的预定位置。确保安装孔定位于木质柱体上。
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安装
步骤 3：
标志安装位置

 • 使用铅笔标志螺丝的安装位置。

步骤 4：
钻螺丝安装孔

 • 将扶手放到一旁，根据用铅笔标志的位置钻引导孔。

 • 重要：确保孔被打入木质柱体。
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步骤 5：
安装扶手

 • 使用十字螺丝刀安装扶手。确保螺丝被紧紧拧入木质柱体内。
 • 将扶手盘盖覆于安装盘上并咬合到位。如果需要，在扶手盘盖的背面应用硅密封剂或者填缝

材料以防止水渗入。

安全信息
 • 警告：为减少受伤风险，仔细阅读并理解此手册里提供的所有安全信息和指导说

明。如果您不理解安全信息或者安装指导里的任何部分，请在尝试安装前联系专
业人士协助。

 • 警告：仅遵从这些指导说明进行安装。勿尝试改动或改造本产品。安装后，定期
检查您的扶手确保所有螺丝紧固。如有松动，重新拧紧。

 • 重要：在稳固表面安装扶手。生产商对由于墙壁承受力不足或者非正确安装而造
成的任何伤害或损坏不承担责任。

 • 警告：所有螺丝必须被直接且紧固地安装于木质柱体上。使用寻柱机或者其它柱

体找寻方式定位柱体中部（柱体中心点通常间隔 40.6 厘米）。

参照亚马逊倍思安装指导内的线图指导说明。
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规格
B079LL22TC 30.5 厘米 直径 3.2 厘米

B079LD8CRV 40.6 厘米 直径 3.2 厘米

B079LL5FB2 45.7 厘米 直径 3.2 厘米

B079LKHXTV 61 厘米 直径 3.2 厘米

B079L7MRD9 76.2 厘米 直径 3.2 厘米

B079LL4527 81.3 厘米 直径 3.2 厘米

B079L9X9L4 91.4 厘米 直径 3.2 厘米

B079L7MXTK 106.7 厘米 直径 3.2 厘米

B079LKQNWP 121.9 厘米 直径 3.2 厘米

B079L9X9LJ 30.5 厘米 直径 3.8 厘米

B079L7MRDY 40.6 厘米 直径 3.8 厘米

B079L6LY1V 45.7 厘米 直径 3.8 厘米

B079LL452W 61 厘米 直径 3.8 厘米

B079LJZF95 76.2 厘米 直径 3.8 厘米

B079LKNJT9 81.3 厘米 直径 3.8 厘米

B079L9X9M4 91.4 厘米 直径 3.8 厘米

B079L6LY25 106.7 厘米 直径 3.8 厘米

B079L9TH6V 121.9 厘米 直径 3.8 厘米

保修信息
如需获得此产品的保修信息：

访问 amazon.cn/AmazonBasics/Warranty

— 或 —

拨打 400-810-5666 联系客服人员
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反馈
喜欢这款产品？不喜欢这款产品？
让我们通过客户评论了解您的想法和意见。

亚马逊倍思以客户为导向，致力于供应满足客户高标准的产品。我们邀请您填写评论，分享您使
用产品的体验。

请访问：amazon.cn/review/review-your-purchases

如需更多服务：

访问 amazon.cn/gp/help/customer/contact-us

— 或 —

拨打 400-810-5666 联系客服人员
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